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LEISTUNGSBESCHREIBUNG
IT-Projektmanagement

Die wichtigsten Vorteile 

• Unterbrechungsfreier IT-Betrieb 

dank professioneller Projektplanung 

und -steuerung sowie umfangreicher 

Test- und Abnahmephase 

• Best Practice Vorgehen 

basierend auf unserer Erfahrung aus 

diversen IT-Veränderungsprojekten 

bei Kunden verschiedener Branchen 

• Risikominimierung 

durch volle Ergebnisverantwortung 

der matrix

• Eingespieltes Projektteam,

welches in dieser Besetzung seit 

mehreren Jahren erfolgreich Verände-

rungsprojekte durchführt

Herausforderung

Neue Betriebssystem- und Serverversionen, IT-Outsourcing, Merger oder 

Carve Out: Enterprise IT-Umgebungen unterliegen ständigen Verände-

rungen, die regelmäßig komplexe IT-Projekte nach sich ziehen. Diese gilt 

es professionell zu steuern, um eine Beeinträchtigung der Geschäftspro-

zesse zu verhindern.

Lösung

Ob Windows 7 Rollout, Rechenzentrums-Umzug oder Providerwechsel, 

IT Carve Out oder Cloud-Migration: Unsere zertifizierten IT-Projektma-

nager verfügen über langjährige Erfahrung im IT-Projektmanagement 

bei Unternehmen unterschiedlicher Branchen (u. a. Finanz- und Automo-

bilbranche) und Größenordnung.

Sie kennen daher die Erfolgsfaktoren und Stolpersteine, die bei der 

Planung und Durchführung von Migrations-, Transitions- und Transfor-

mationsprojekten auftreten können, sehr genau und sind dadurch in 

der Lage, Sie bei deren Realisierung Ihres Projektes umfassend zu unter-

stützen und dieses zu einem erfolgreichen Abschluss zu bringen – in 

time, in budget, in quality.

Dabei können die IT-Projektmanager der matrix bei jedem Projekt auf ein 

breites Netzwerk an technischen Spezialisten zugreifen, die bei Bedarf 

auch kurzfristig unterstützen können.

IT-Projektmanagement

Veränderungsprojekte erfolgreich gestalten
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Migration & Rollout

Als ursprünglich aus dem IT-Infrastruktur-Bereich kommender IT-Dienstleister hat die matrix 

bereits zahlreiche Migrationen erfolgreich durchgeführt. Auf Basis dieser Erfahrung hat unser 

eingespieltes Projektteam Best Practice-Methoden und Vorgehensweisen für Rollout- und Migrati-

onsprojekte entwickelt und erfolgreich in der Praxis erprobt.

Referenzen:

• Windows 10 Rollout für Immobilienbewertungsgesellschaft

• Servermigration für Banken-IT-Dienstleister

Transition

Aus zahlreichen eigenen IT-Betriebsaufträgen kennt die matrix die entscheidenden Erfolgsfak-

toren für einen reibungslosen Wechsel des IT-Providers, welche den Grundstein für eine funkti-

onierende Zusammenarbeit im späteren Regelbetrieb bilden. Neben einer vertrauensvollen, 

offenen und engen Zusammenarbeit zwischen Kunde und Dienstleister spielt auch die Etablierung 

und bedarfsgerechte Anpassung der ITIL-Prozesse eine entscheidende Rolle. Aufgrund unserer 

Erfahrungen sind wir in der Lage, Sie beim Wechsel Ihres IT-Providers umfassend zu unterstützen.

Referenz:

• Providerwechsel einer Fondsgesellschaft

Transformation

Die matrix begleitet regelmäßig Unternehmen bei der Entwicklung und Realisierung individu-

eller IT-Landschaften für die zukünftige Zielorganisation – sei es die Konsolidierung bestehender 

IT-Umgebungen zu einer einheitlichen im Rahmen einer Fusion oder Design, Aufbau und Betrieb 

einer komplett neuen, maßgeschneiderten IT-Landschaft im Rahmen eines Carve Outs. Vor diesem 

Hintergrund hat das Projektmanagement-Team der matrix eine dreistufige Best Practice-Methodik 

für Transformationsprojekte entwickelt.

Referenzen:

• IT Carve Out für VPC GmbH

• Fusion zweier Wirtschaftsprüfungsgesellschaften

Im Detail
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Die matrix technology AG gehört mit mehr als 2000 erfolgreich abgeschlossenen 

Projekten zu den führenden Spezialisten für Planung, Aufbau, Steuerung und Betrieb der 

IT für internationale Konzerne und den anspruchsvollen Mittelstand. Mit Leidenschaft, 

fachlicher Kompetenz und technologischem Know-how stellen sich die über 200 Mitar-

beiter täglich der Herausforderung, unternehmenskritische IT-Systeme bedarfsgerecht 

und mit höchster Qualität zu konzipieren, aufzubauen und zu betreiben. 

Das Portfolio der matrix umfasst Leistungen in den Bereichen IT-Services und 

IT-Beratung. Insbesondere bei der Entwicklung von IT-Strategien und deren Umsetzung, 

der Migration in die Cloud sowie dem Betrieb im Rahmen des IT-Outsourcings verhilft 

die matrix Unternehmen zu Höchstleistungen. An ihrem Hauptsitz in München sowie 

weiteren Standorten in Deutschland und Europa erbringt die matrix IT-Dienstleistungen 

für Kunden weltweit.

Kontakt

matrix technology AG

Telefon  +49 89 589395-600

Telefax  +49 89 589395-711

Web: www.matrix.ag 

E-Mail: kontakt@matrix.ag
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